
Artikel-Nr:
10Z 4213 Stainless Steel
10Z 5213 Steel black
10Z 9213 Mounting Set

10Z 4313 Stainless Steel
10Z 5313 Steel black
10Z 9313 Mounting Set Revision 1: 20.8.2010

Toyota RAV-4; Modell 2010
EU-Pedestrian Protection Guard 60 with horizontal Pipe 42 / 

EU-Personenschutzbügel 60 mit Querrohr 42
EU-Pedestrian Protection Guard 70 / EU-Personenschutzbügel 70



page / Seite  2

M6x25; DIN 933 4x

M8x20; DIN 933 A2 2x

M8x25; DIN 933 2x

M8x20; DIN 912 2x

M6; DIN 934 2x

M8; DIN 934 2x

ø6; DIN 127 6x

ø8; DIN 127 A2 2x

ø8; DIN 127 2x

ø 4,2; DIN 9021 A2 2x

ø 6,4; DIN 9021 6x

ø 8,4; DIN 9021 A2 2x

ø 8,4; DIN 9021 4x

ø 3,5 x13; DIN 7981 B A2 2x

SW 10 2x

SW 13 6x

aa

bb
cc

dd
ee

ff

Standard Parts list / Standard Parts list / NormteilelisteNormteileliste

SW: 10 mm
SW: 13 mm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

10Z 502622 10Z 502133

M6; 10Z 5025.166 M6; 10Z 5025.277

Revision 1: 20.8.2010

Required toolsRequired tools /  / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis / Herramientas necesariasBenötigte Werkzeuge / Outillage requis / Herramientas necesarias

Mounting set 10Z 9213 /Mounting set 10Z 9213 /  Montagesatz 10Z 9213Montagesatz 10Z 9213
Mounting set 10Z 9313 / Montagesatz 10Z 9313Mounting set 10Z 9313 / Montagesatz 10Z 9313

ø11; 154502688

gg

hh
ii

Artikel-Nr:
10Z 4213 Stainless Steel
10Z 5213 Steel black
10Z 9213 Mounting Set

10Z 4313 Stainless Steel
10Z 5313 Steel black
10Z 9313 Mounting Set

Toyota RAV-4; Modell 2010
EU-Pedestrian Protection Guard 60 with horizontal Pipe 42 / 

EU-Personenschutzbügel 60 mit Querrohr 42
EU-Pedestrian Protection Guard 70 / EU-Personenschutzbügel 70

10Z 4213.1 (10Z5213.1)11

Parts list / Parts list / Teileliste / Lista de accesoriosTeileliste / Lista de accesorios

10Z 4313.1 (10Z5313.1)11

or / oder

2x

10Z 5027R / 10Z 5028L44 10Z 502955

2x 11F 804399
10Z9213 

only!

kk
mm
nn
oo
pp
qq

rr

2x

2x
10Z9213 only!

A2:
M8: 21,4 NmSW: 6 mm

10Z9213 only!



page / Seite  3

33

Revision 1: 20.8.2010
Artikel-Nr:
10Z 4213 / 10Z 4313

Step 1 Step 2

Step 4Step 3

Step 6Step 5



11

Step 7 Step 8

Step 10

Step 11 Step 12

Step 13 Step 14

Revision 1: 20.8.2010
Artikel-Nr:
10Z 4213 / 10Z 4313

page / Seite  4

M6M6
66

M6
77

66
77

44

22

M6M6
aa mg ++++

M6M6
aa mg ++++

M8M8
ff oi ++++

q++

55

M6M6
ee mg ++++

Step 9

r++

M8M8
cc o++ r++

88



page / Seite  5

Step 8

Step 9

M6:
10 Nm
M8

25 Nm

M8M8
bb nh ++++

d
M8M8

r++

Step 15 Step 16

Step 17 Step 18

Step 19

Artikel-Nr:
10Z 4213 / 10Z 4313 Revision 1: 20.8.2010

9

M6:
10 Nm
M8

25 Nm

nur 10Z4213
10Z4213 only

nur 10Z4213
10Z4213 only

pp k++


